

局长校长化身主播联手带货

海曙区“阿姨大妈采货团”赴章水镇“买买买”

“宁波老味道章水切面,在城区的门市部要十几元一斤,今天我们的活动价是七元一斤”、“村民秘制的四明山羊尾笋,下饭最好,只要十五元一斤……”6月11日,海曙区委老干部局联合区老年大学,在章水镇大皎村组织了一场线上线下同步的直播带货,助力老区农副产品销售,帮助农民实现增收。

前不久,海曙区委老干部局从离退休干部“助老扶贫”的工作中了解到,章水革命老区的农产品因疫情影响销路受阻,老区农户收入严重下滑,结对扶贫的老干部也希望海曙区委老干部局发动广大离退休干部和老年大学学员向老区伸出援手。海曙区委老干部局和区老年大学第一时间予以回应,迅速组织“阿姨大妈采货团”50余人赴大皎村游客集散中心开

展“消费扶贫”的公益活动。

在带货现场,朱彩娟局长和叶卫副校长变身产品代言人,学着主播网红们的“台词话术”,向“阿姨大妈采货团”讲解着章水切面、羊尾笋等特色农产品,当宣布本次消费扶贫活动价只要平日市场价的一半时,阿姨大妈们再也耐不住性子,开始“买买买”,原先现场准备的切面、土豆、玉米、土猪肉等被一抢而空,大皎村派人连续几次补货,才满足了采货团的需求。

老年大学的文艺骨干也在现场即兴表演起了歌舞节目,为带货活动“吸引流量”。在线下采购的同时,海曙区离退休干部银辉志愿者和区老年大学的微信群里,线上代购也在同步进行中,大家在微信群里组团下单,买得不亦乐乎。本次消费扶贫活动共帮助大皎村卖

出切面200余斤,羊尾笋650余斤,其他农产品500余斤。

老年大学的刘慧玲老师在本次采购中收获颇丰,她十分感谢老干部局和老年大学的牵线搭桥,让她既买到了经济实惠的绿色农产品,又顺手做了一次善举;退休干部齐康美认为,这种线上加线下的带货活动接地气,效果立竿见影,是对党和政府精准扶贫政策的积极响应,作为一名老干部,要举双手赞成。

朱彩娟局长表示,不管拉人组团,还是推销吆喝,只要能帮农户把东西卖出去赚到钱,作为党员干部就要带头做宣传。叶卫副校长也认为,本次消费扶贫是老年大学践行老有所为的重要举措,鼓励老年学员参与此类善举,为社会带来更多的温暖。

记者 徐丽文 通讯员 王高昕

卸下隐藏的“包袱” 七旬老人迎来“新生”

“患病30多年了,我从来没有像现在这样舒服过。感谢您,朱医生,给了我70多岁的老太太第二次生命!”宁波市镇海区龙赛医疗集团总院(中医院)普外科医生办公室里,出院患者林奶奶紧紧握住主刀医生朱励民的手,万分感激。

最近几个月,林奶奶过得分外痛苦,健康状况很差:无法正常饮食,食物难以下咽,吃几口就呕吐,体重下降到80斤以下;反复咳嗽三年,近三个月加重,严重影响生活。

林奶奶来到宁波市镇海区龙赛医疗集团总院(中医院)就诊,被诊断为支气管扩张伴感染,同时CT显示胸骨后甲状腺肿大。正常的甲状腺大小约为4.5cm×2.2cm×1.7cm,而林奶奶的甲状腺大小竟然达到约10cm×8cm×5cm。

最麻烦的是,很大一部分肿大的甲状腺钻到了胸骨后方,进入纵膈。这就是导致林奶奶痛苦的罪魁祸首。

林奶奶年事已高,患有高血压,病情凶险,又不能继续保守治疗,要不要到大城市的三级医院去手术?林奶奶和家人犹豫了。

好在林奶奶遇见了朱励民医生。朱医生已在普外科岗位工作30多年,临床经验丰富。“朱医生,我有个亲戚多年前是你给动的手术,效果很好,他很认可你的技术。我相信你,一定能把我的手术做好。”出于对朱励民医生发自内心的信任,林奶奶和家人决定接受双甲状腺全切除术。

为确保手术成功,朱励民做了充足的准备,他给林奶奶进行了全方位检查;亲自陪同林奶奶做彩超,仔细观察肿大甲状腺的边缘;科室多次开展术前疑难讨论,设想多种可能出现的状况,制定了周密详细的手术方案。

最终,手术顺利开展,主刀医生朱励民小心翼翼地将林奶奶巨大的甲状腺从胸骨后分离出来,成功完整切除,出血较少,所有人心中悬着的大石头终于落地。

林奶奶康复得很快,术后第五天就办理了出院手续,可能出现的术后并发症也都没有出现。这样的结果,让林奶奶和家人十分满意,年近八旬的林奶奶,终于能过上高质量的晚年生活。

普外科主任医师朱励民说:“宁波地处沿海地区,甲状腺疾病发病率较高,因为症状不明显,许多甲状腺疾病容易被忽视。建议大家定期体检,每年一次监测甲状腺健康状况,有问题要尽早治疗。”

记者 陆麒雯 通讯员 孙妃

给晚报读者订制“野生”灵芝孢子粉的厂家 为什么成为多家龙头药企代工厂

这两年,我们身边吃灵芝孢子粉的人越来越多。龙泉灵芝孢子粉是国家地理标志保护产品,去年,经龙泉农业部门推荐,《宁波晚报》跟渊健药业签订了龙泉灵芝孢子粉产地推广直供合作协议。

前两天,渊健厂家告诉我们一个好消息:年后,浙江省两家龙头医药企业先后找到他们,委托加工灵芝孢子粉。

一家是英特药业,另一家是上市公司华东医药,年产值均在百亿元以上。

为什么渊健药业能够成为他们宠儿?公司负责人说,这两年国家对药品质量越来越重视,给他们带来了难得的发展机会。

灵芝孢子粉目前有中药材和保健食品两种质量标准,中药材检测项目更多,质量要求更高。

这几年灵芝产业蓬勃发展,

各种企业少说也有几百上千家,但浙江省内乃至全国,真正拥有从育种到生产,再到加工销售全产业链,又有中药材灵芝孢子粉生产资质的厂家少之又少。

“英特以前委托别人加工,一批货加工好以后合格的,放了一段时间再检已经超标,”公司负责人说,为此,英特不得不销毁整批孢子粉,“药品万一被发现质量不过关,生产证件都有可能被取消,那可是捡了芝麻丢了西瓜。”

据介绍,渊健药业通过与浙江中医药大学合作,在灵芝孢子粉破壁和抗氧化环节精益求精,很好地解决了灵芝孢子粉容易氧化的问题。

此外,“野生”灵芝孢子粉原料也让渊健脱颖而出。为提高产量,灵芝多大棚栽培。渊健灵芝早期完全暴露野外,沐浴阳光

雨露,呼吸新鲜空气,“野生”灵芝更具原生态。

“野生”灵芝孢子粉今年又开始预订了,经《宁波晚报》争取,预订价保持不变,2克×250包预订价2500元,现在订送灵芝500克。

周皓亮

链接

代工优品厂家直销 同品质价格仅一半

渊健公司根据市场需要,推出“渊和堂”灵芝孢子粉。质量完全按照龙头药企质量标准生产,单价3.4元/克,只有品牌药企价格一半。一盒200克,零售价680元,新品上市送总价76元灵芝丁2罐。

咨询电话:87228361

地址:鼓楼永寿街6号。

端午送礼,别忘了还有这个好选择

连日来,位于贵州省黔东南册亨县巧马镇工业园的天香布依山茶油有限公司每天机器转动不停,马力全开抢抓生产,为即将到来的端午节备货。该公司负责人陈勇表示,在端午佳节来临之际,给亲朋好友送这款高端山茶油非常合适,既是送健康,更是送出了祝福安康的心意。

山茶油是江北区帮扶册亨县的一个重要扶贫产业,成立天香布依山茶油有限公司生产“红球源”山茶油,建立油茶良种良法高效示范基地,改造低产林,建设古榨坊……一系列措施多项并举,帮助册亨县打造一条完整的山茶油产业链,有效拉动当地脱贫致富。

山茶油这款扶贫的好产品同样也收到了市场的认可,更获得了宁波市民的青睐。据了解,自去年5月册亨“红球源”牌山茶油登陆宁波市场以来,已累计销售2000多万元。既能献爱心,又能促健康,越来越多的宁波市民用自己的行动默默支持扶贫事业。

“红球源”采用先进的生产工艺,利用物理压榨的方式,每5斤茶籽榨1斤油,精炼提取,清香透亮。由于出油率不高,所以价格也比较高端,一盒2瓶1L装“红球源”山茶油售价为258元/盒。

为了回馈宁波市市民多年来对于黔东南的帮扶,“红球源”山茶油近期推出了优惠活动,

一盒装只需218元。您也可以单瓶购买,每瓶价格为109元(以上价格均为宁波市内包邮价)。宁波都市报系与册亨县合作,在宁波全权公益性推广“红球源”山茶油。如果您居住在鼓楼永寿街6号《宁波老年》读者服务中心周边,也可选择线下自提,更安全方便。

记者 蒋继斌

产品信息:

册亨红球源山茶油礼盒
一盒2瓶1L装(售价218元/盒,可购买单瓶,每瓶109元/瓶)
联系电话:87167337
地址:鼓楼永寿街6号《宁波老年》读者服务中心

西洋参特惠低至0.5元/克

品牌 零售价 1元/克
西洋参 满100克 0.7元/克
满300克 0.5元/克

花旗参
全系列7.5折 1.8元/克起
铁皮枫斗
全系列7.5折
满250克赠指定规格100克

活动时间:6月12日-6月21日
电话:87228361
地址:永寿街6号《宁波晚报》养生汇